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Abstrakt

Předmětem zájmu této diplomové práce je rekreační areál provozovaný neziskovou 
organizací poblíž Černé Hory na Blanensku. Cílem práce je zhodnocení potenciálu areálu. 
Práce v návrhu přichází s idejemi a zásahy, které umožní efektivnější a soběstačnější 
celoroční ekonomicky a ekologicky udržitelný provoz. Na základě analýzy a konzultace             
s provozovatelem areálu byl stanoven stavební program navrhovaných staveb a úprav. 
Výsledkem práce jsou jednotlivé zásahy ve smyslu navržených změny a úprav areálu. 
Součástí práce je také jejich chronologické uspořádání v reálné časové osnově dle jejich 
uskutečnitelnosti. 

Summary

The main object of this master´s thesis is recreation area operated by a non-profit 
organization in Černá Hora in district Blansko. The aim of the work is to evaluate the potential 
of the area. This thesis provides the ideas and interventions which allow more effective, more 
self-sufficient, economically, and ecologically sustainable yearlong operation. The brief          
of designed buildings and modifications was determined by previous analysis and 
consultation with the site operator. The result of the work are individual interventions in the 
sense of proposed changes and modifications in the area. The thesis also includes                       
a chronological arrangement of the interventions in a real timeline according to their 
feasibility. 
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Lokalita

Rekreační areál Word of Life se nachází   

v mírně svažitém údolí na hranici 

katastrálních území obcí Černá Hora          

a Žernovník. Hraniční linii vytváří drobný 

vodní tok zvaný Lítkov.  Areál je 

zpřístupněn obecní komunikací vedoucí 

podél levého břehu potoka. Tato 

příjezdová cesta mj. obsluhuje také 

okolní pozemky, objekty pro rodinnou 

rekreaci a vodojem Březovského 

vodovodu, který územím prochází. 

Příjezdová komunikace se ze severu 

napojuje na silnici II/377, která je silnicí II. 

třídy a spojuje Tišnov s Prostějovem.

Středisko je obklopeno převážně lesními 

pozemky s monokulturními smrkovými 

lesy a již zmiňovanými drobnými 

stavbami pro rodinnou rekreaci. Avšak     

v důsledku nejprve extrémního sucha       

a následně kůrovcové kalamity musela 

být většina lesních pozemků pokácena. 

Namísto vzrostlých smrků tak areál dnes 

obklopují spíše lesní mýtiny                             

s hromadami pokácených kmenů.
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2.
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1.  Hlavní budova (2 NP)

2.  Kotelna a sklad (2 NP)

3.  Shromažďovací hala (1 NP)

4.  Sezónní chatky  (1 NP)

5.  Kancelářská budova s byty (1 NP + 

podkroví)

6.  Objket správce  (1 NP)

7.  Vodojem v majetku města Brna

8.  Sousední stavba a pozemky pro 

rodinnou rekreaci a chov zvířat

9.  Soubor staveb pro rodinnou rekreaci 

v blízkosti areálu











Konferenční centrum Imanuel
REFERENCE REKREAČNÍCH CHAT
provozovaných neziskovou organizací

Konferenční centrum Immanuel se nachází v prostředí 
Českomoravské vysočiny na rozhraní chráněných krajinných oblastí 
Železných hor a Žďárských vrchů. Tento rekreační areál provozuje 
nezisková organizace Youth For Christ Immanuel, z.s.
Náplní KC Immanuel je na jedné straně organizovat akce                         
pro neziskové organizace i širokou veřejnost. Náplní jsou především 
víkendové pobyty, konference, semináře, dovolené, anglické letní 
tábory a jiné aktivity dle přání. Na druhé straně KC Immanuel 
pomáhá v sociální oblasti se zaměřením na mládež a znevýhodněné 
skupiny obyvatel, především děti z dětských domovů.
Centrum Imanuel má svou náplní a posláním velmi blízko k Centru 
Word of Life v Černé Hoře. Nejen proto je vhodnou referencí. 
Příkladem může jít areál svou nabídkou ubytovacích služeb. Nabízí 
totiž hned několik typů ubytování v mnoha standardech a s různou 
kapacitou lůžek. Díky tomu je ubytování dostupné v různých 
cenových nabídkách a pro různě početné skupiny návštěvníků.



Konferenční centrum Malenovice
REFERENCE REKREAČNÍCH CHAT
provozovaných neziskovou organizací
Konferenční centrum Malenovice je součástí neziskové organizace 
Křesťanská akademie mladých (KAM). KAM je zapsaný spolek 
zabývající se vzdělávací činností za účelem naplňování a rozvoje 
fyzických, osobnostních a duchovních potřeb mladých lidí.
Areál poskytuje zázemí pro konference, semináře a školení pro 
skupiny z křesťanského prostředí, neziskového i soukromého sektoru. 
Kromě toho centrum využívají jednotlivci nebo rodiny jako místo pro 
rekreaci a odpočinek. Areál se nachází v srdci Beskyd na úpatí Lysé 
hory v obci Malenovice. 
Součástí rozlehlého areálu je čtyřhvězdičkový hotel, sportovní                  
a dětské hřiště, kamenný amfiteátr a soubor 5 roubených chat:          
Hradová, Satina, Malchor (pojmenovaných po 3 beskydských 
vrcholech) a také velkokapacitní roubenka Útulna a luxusní Malenka, 
jejíž součástí  je i restaurace.
Soubor roubenek je příkladem autonomity dílčí části areálu v rámci 
celého komplexu. Chaty jsou provozně a funknčně nezávislé                  
na hotelu a jeho zázemí a proto je možno je pronajímat samostatně. 
Také jsou příhodným přikladem celoročního provozu. Chaty jsou plně 
vytíženy celoročně. 



Vzdělávací a kulturní centrum Klášter Broumov
REFERENCE MULTIFUNKČNÍHO SÁLU
autor: ADR s.r.o. – Petr Kolář, Aleš Lapka

Vzdělávací a kulturní centrum Klášter Broumov je 
rozvíjejícím se centrem mezioborového vzdělávání, 
dílnou poznání a střediskem kultury.
Kapacita moderního multifunkční sálu (zvaný Dřevník)  
je 280 sedících diváků při elevačním uspořádání 
hlediště, 160 při konferenčním typu uspořádní.

Nenápadná dřevěná budova od ateliéru ADR skrývá 
moderní multifunkční sál, který vznikl na místě 
původního klášterního dřevníku, seníku, dílen a garáží 
při revitalizaci kláštera na přelomu let 2014 / 2015. 

Díky svému multifunkčnímu provedení je sál vhodný 
pro pořádání koncertů, svateb, divadelních 
představení, větších firemních konferencí, přednášek, 
plesů či módních přehlídek. Sál tedy poskytue zázemí          
pro různorodé akce a návštěvníky “zvenčí”, stejně      
jako pro vlastní kulturní a vzdělávací aktivity pořádané 
centrem Klášter Broumov. 
Realizace, provoz a funkční program tohoto objektu je 
zdárným referenčním příkladem pro novou 
společenskou budovu centra Word of Lifev Černé 
Hoře.



Budova řediteství a výrobní hala firmy Vitsœ 
REFERENCE K MULTIFUNKČNÍMU SÁLU- UDRŽITELNÉ NAVRHOVÁNÍ
Royal Leamington Spa, UK
autor: Vitsœ a Martin Francis
realizace: 2017

Budova je navržena jako modulární, flexibilní hala, kterou lze podle potřeby 
přistavět nebo snadno změnit, rozebrat a replikovat kdekoli jinde. Nosnou 
konstrukci tvoří dřevěný rám z laminovaných dýhovaných řeziv tvrdého dřeva 
(LVL systém). Pro vnější plášť i vnitřní příčky bylo taktéž použito dřevo                     
v podobě panelů systému CLT. Koncept stavby také klade důraz na ekologii, 
přírodní materiály a šetrné stavitelství. 

Řady severně orientovaných střešních oken přináší světlo dovnitř prostorné 
hlavní lodi, která je dlouhá 135 metrů.

Stavba v sobě zahrnuje prostor pro výrobu a skladování výrobků, admi- 
nistrativní a výstavní prostory, ale také dočasné ubytování pro zaměstnance.

Tato stavba jde příkladem svým svatebně-konstrukčním řešením a myšlenkou 
udržitelného navrhování. 



Závěr analytické části 
východisko pro návrh

Areál má díky své poloze, charakteru okolí            

a vybavení potenciál proto, aby mohl 

poskytnout zázemí různorodým aktivitám nejen 

pro vlastní účely organizace. Nárazové využití 

areálu je neefektivní a ekonomicky nevýhodné. 

Aktuální způsob provozu areálu je také                   

z ekologického hlediska dlouhodobě 

neudržitelný, a ne příliš šetrný k okolí – 

spalování uhlí, vypouštění nedostatečně 

přečištěných odpadních vod do potoka, 

odvádění dešťové vody z pozemku                          

do povrchového toku, přítomnost azbestu            

v konstrukcích. Všechny tyto jednotlivosti se ale 

podílí na zhoršování kvality okolního přírodního 

prostředí. Navazující návrhová část tedy reaguje 

na tyto nedostatky a snaží se přijít s novým 

ekologicky a ekonomicky hospodárnějším 

řešením. Stejně tak i v architektonické studii 

nových objektů tvoří principy udržitelného 

navrhování spojující nit, která se vine celým 

projektem.

 

Utřídění a rozfázování jednotlivých 
zásahů a návrhů v areálu
Na základě poznatků a východisek z analytické 

části projektu, konzultace s provozovatelem 

areálu a diskuse s externími konzultanty, jsem 

se rozhodla navržené změny, přestavby                    

a úpravy v areálu rozčlenit chronologicky               

v reálné časové osnově, ve které mohou být 

změny v logické návaznosti realizovány. Tento 

plán změn je celkem rozčleněn do 4 fází             

po dobu 10 let.











Fáze 0 - dočasná společenská místnost 

Aby mohla být stávající shromažďovací budova 
nahrazena novou, je potřeba vytvořit v areálu prostor, 
jenž bude přechodně plnit její funkci. Hned po sálu            
(v shromažďovací budově), je jídelna v hlavní budově 
druhým největším vnitřním prostorem. V této fázi se 
původní jídelna (pro zhruba 140 osob) rozdělí posuvnou 

příčkou na dvě místnosti – jídelnu a novou menší 
shromažďovací místnost. Kapacita zmenšené jídelny         
i nového sálu by měla vyhovět mimosezónnímu 
provozu, kdy stávající shromažďovací budovu nelze 
využít pro její nemožnost vytápění. Pro vyhovění 
kapacity letního provozu jídelny bude k jídelně 
přistavěna částečně krytá terasa. 
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truhlík s popínavými 

rostlinami

příčné ztužení táhly 

transparentní střecha

s posuvným stíněním 

jídelna

sál

propojení terasy s jídelnou

nosná ocelová konstrukce

Nová terasa lemující východní fasádu hlavní budovy je navržena tak, aby 
umožnila areálu funkční provoz i v průběhu přestavby areálu. Terasa 
doplňuje v letním období sníženou kapacitu jídelny.

Architektonické řešení

Při návrhu byl kladen důraz na to, aby terasa svým umístěním a rozsahem 
příliš nezastínila místnosti přiléhající k terase. Okna sálu jsou totiž 
orientována pouze k terase. Jídelna je navíc osvětlována také z jižní strany. 
Stejně tak byl ale požadavek, aby bylo možno terasu využívat i v parném 
letním počasí. Navržené řešení je kompromisem obou požadavků. 
Půdorysně se hloubka terasy směrem k sálu zmenšuje, což zajistí větší 
přístup denního světla. Terasa je z velké části zastřešena, a to skleněnými 
panely. Aby se prostor pod střechou nepřehříval, mezi nosnými rámy 
vynášející zastřešení terasy jsou instalovány posuvné stínící markýzy. 

Terasa je po východní straně lemována řadou vyvýšených truhlíků. V nich 

jsou zasazeny popínavé rostliny (břečťan, přísavník, zimolez…), které po čase 
vytvoří příjemný stín, jakmile obrostou rámovou konstrukci. Provozně je 
terasa propojena s jídelnou novými balkonovými dveřmi nahrazující původní 
okno s parapetem.

Konstrukční a materiálové řešení:

Nosnou konstrukci zastřešení tvoří skupina příčných rámu z ocelových 
válcovaných I profilů. Ocel byla zvolena proto, aby konstrukce mohla být co 
nejsubtilnější. Tvar rámů kopíruje půdorysné zkosení terasy a vytváří šikmou 
rovinu pro zastřešení. Příčně jsou rámy spojeny ocelovými vazníky a pruty 
tvořící zavětrování v podélném směru a současně podpůrnou konstrukci  
pro popínavé rostliny. Odvodnění prosklené střechy je řešeno průběžným 
žlabem, který je vždy nad ocelovým rámem sveden až na hranu terasy. 
Odtud voda volně stéká po řetězech (nahrazujících střešní svody) přímo     
do truhlíků. Podlaha terasy je tvořena z dřevěných prken Thermowood. 













AS-TTE ROŠT představuje inovativní a velmi ekologickou formu 

zpevňování povrchů. Jejich použitím je možné zabezpečit jak 

dopravní funkci, tak i potřebný komfort pro uživatele a zároveň 

zachovat i původní odtokové poměry a další ekologické aspekty,    

a to jak pro rozsáhlé parkovací plochy, tak i pro odstavné plochy       

u domů.

POUŽITÍ ROŠTŮ K ZATRAVNĚNÍ

VVýrobek AS-TTE ROŠT se zatravněním je určen pro průměrnou 

intenzitu provozu a zatížení vegetace (například nepříliš 

frekventované jízdní pruhy a parkovací místa). AS-TTE ROŠT se     

pro účely ozelenění dá použít dvojím způsobem, zatravnění lze 

provést výsevem trávy nebo osazením roštů s již vypěstovanou 

trávou AS-TTE ROŠT Z. 

POUŽITÍ ROŠTŮ K OSAZENÍ DLAŽBY

Zpevněný (dlážděný) systém AS-TTE ROŠT je určen pro vysoce 

intenzívní provoz a zatížení (například                 pro komunikace            

s mobilní dopravou, silně frekventované jízdní pruhy a parkovací 

místa). 

POUŽITÍ KE ZPEVNĚNÍ PODPOUŽITÍ KE ZPEVNĚNÍ PODLOŽÍ

AS-TTE ROŠT se dá použít i jako jedna z podkladních vrstev (skrytě) 

pro zpevnění podloží například tam, kde je rozmoklý terén a kde 

chceme zachovat přirozený ráz lokality. Časté je použití například v 

 CHKO. Tento typ roštu se proto dá použít také v blízkosti břehu 

potoka, který je ohrožován boční erozí.

Tento typ povrchu umožňuje vsakovat dešťovou vodu                              

i ze zpevněných ploch. Odpadá tedy nutnost řešit odvádění 

dešťové vody z komunikací, Voda se vsakuje přímo na místě, kam 

dopadne, což má za následek snížení množství vody odtékající       

do kanalizace a domovní čističky odpadních vod. 

PPodzemní vsakovací zařízení a výměna nepropustných povrchů     

za propustné jsou nyní součástí dotační výzvy č. 119 OPŽP ("Velká 

dešťovka"). Výše dotace činí až 85 % celkových způsobilých výdajů. 

Do této dotace spadají zasakovací AS-TTE rošty a všechny 

vsakovací systémy. Budování nových propustných ploch je navíc 

podpořeno dotací až 30 % celkových způsobilých výdajů.















jednotný modul chatek

jednotná orientace

spletitá síť přístupových cest 

V současné době soubor 10 chatek rozmístěných          
v mírném svahu v severní části areálu poskytuje 
ubytovací kapacitu 55 osob v době letní sezóny. 
Dřevěné chatky s původním interiérem i vybavením     
z 80. let jsou postaveny na železobetonové desce. 
Chatky mají mírnou sedlovou střechu a vstup                 

ze zastřešené terasy orientované na jih. Chatky 
neobsahují hygienické zázemí. Nejbližší centrální 
hygienické zázemí se nachází v hlavní budově. Chatky 
jsou připojeny pouze na elektrickou energii, tzn.           
že disponují vnitřním osvětlením a zásuvkami 
Vytápění vnitřního prostoru zde není zajištěno, proto 
je možné chatky využívat pouze v letní sezóně. 

Myšlenka vybudovat zde nové chatové objekty ve standardu 

odpovídajícímu celoročnímu využití se opírá o celkový koncept 

modernizace a revitalizace areálu za účelem navýšení ubytovací kapacity 

a možnosti využití chat pro širší veřejnost      v průběhu celého roku. Cílem 

návrhu bylo vytvořit nové ubytovací kapacity, které je možno využít 

celoročně, tedy i k pronájmu soukromých akcí mimo sezónu. Z tohoto 

důvodu byl kladen požadavek na provozní nezávislost na ostatních 

budovách (jídelna/kuchyně, sociální zázemí, společenská místnost...) 

Proto jsem se rozhodla tyto funkce zakomponovat do návrhu nových 

chatek, avšak s ohledem na to, že přes léto (v době táborové sezóny) 

budou chatky plnit funkci čistě ubytovací (tzn. že stravovací a společenské 

zázemí není nezbytné/ potřebné pro táborový provoz, kde je stravování        

a program pro děti organizován centrálně. Dimenze těchto doprovodných 

prostorů je zohledněna v návrhu a spíše je kladen důraz na dostatečnou 

kapacitu pro ubytování. 

Dalším kritériem, které při návrhu hrálo svou roli, byla pestrá nabídka 

ubytovacích kapacit. Pronajímatelné mohou být jak jednotlivé objekty, tak 

i celý soubor chatek. Také kapacita jednotlivých chat může být 

přizpůsobena konkrétním potřebám díky propojení dvou modulů – většího 

a menšího. Využít se tak může pouze větší či menší nebo oba moduly 

současně. Pronájem chat bude tedy umožněn široké veřejnosti: k rodinné 

rekreaci nebo k soukromým oslavám, svatbám stejně tak bude možné je 

využívat k ubytování dětí přijíždějících na letní i zimní tábory provozovatele 

areálu. Pronájem chat lze využít nejen pro rodiny s dětmi, ale například    

pro soukromé firmy k pořádání teambuildingových akcí nebo školení. 

Dalšími potenciálními návštěvníky mohou být vzdělávací instituce. Školy 

mohou využít jednotlivé chatky, ale i zázemí hlavní budovy s jídelnou             

a stravovacími službami a společenskou místnost k pořádání škol v přírodě, 

adaptačních kurzů, školních zážitkových akcí, cyklovýletů apod. Vzhledem 

k tomu, že provozovatelem areálu je křesťanská mezinárodní organizace, 

zázemí pro své aktivity tu naleznou také církevní instituce a spolky                   

k pořádání duchovních obnov a vzdělávacích konferencí. 

Rozmístění chat, jak z hlediska orientace ke světovým stranám (jižní fasády 

s velkými okny a střechy s FV panely), tak z hlediska vzájemného 

uspořádání má také svůj význam. Všechny původní chatky měly 

orientovány vstup z jednoho směru – z terasy. Chatky, které byly umístěny 

jižněji se otáčely zády k těm severněji umístěným. Toto rozmístění                    

a orientace vstupů do jednotlivých objektů má však nevýhodu. Chatky 

mezi sebou nemohou interagovat, jelikož mezi chatkami nevzniká žádné 

společné prostranství, které by bylo možno nějak komunitně využít. Nově 

navržené rozmístění chatek tedy orientuje vstupy z jednoho společného 

prostoru, které může využít svažitosti terénu k umístění sedacích zídek 

(společné posezení, gril, osvětlení…) Tento prostor je také doplněn jednou 

chatkou, jež neslouží k ubytování, ale ke společenskému využití v případě, 

že počasí neumožní využít venkovní posezení.
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Architektonické a tvarové řešení

Inspirací při návrhu hmotového/tvarového řešení byla 

osada sousedních rodinných rekreačních chat, které se 

nachází v bezprostřední blízkosti SV od areálu. Osada se 

skládá ze 14 chat, které jsou rozmístěny podél 

komunikace. Chaty jsou orientovány štítovou stěnou           

ke společné komunikaci. Všechny chatky jsou zakonečeny 

sedlovou střechou a na žádné z chatek nechybí dřevěné 

obkložení. Každá je však jedinečná svým tvarem                       

a proprcemi. 

Prostorové nároky na novou shromažďovací budovu jsou 

významné. Snahou návrhu však bylo zakomponovat tento 

objekt do prostředí tak, aby svým rozměrem a měřítkem 

nenarušoval ráz prostředí Velikost objektu je rozbita 

měřítkem fasády a zalamovanou střechou, jejíž proporce    

a různorodé sklony odpovídá okolní zástavbě této 

nedaleké chatařské osady. Shromažďovací budova je 

konstrukčně i objemově členěna v příčném směru. 

Celkem se skládá ze 7 příčných traktů s proměnnou 

hloubkou. Nejužší trakt se vstupem do objektu tvoří 

spojovací krček mezi dvěma provozními celky. Nad tímto 

traktem je v patře umístěna střešní zahrada s vyvýšeným 

záhonemem určeným k sezónnímu pěstování.

Tvarové řešení zalamované střechy s hřebeny 

orientovanými V-Z má ještě další význam. Části střech 

orientovaných na jih jsou využity k osazení FV panelů           

a severně orientované střechy zase vytváří ideální 

podmínky pro horní přirozené difúzní osvětlení bez rizika 

přehřívání vnitřního prostoru. 

prostorové nároky na novou shromažďovací budovu

odvozené tvarové řešení shromažďovací budovy 

prostorová forma sousední chatařské osady- volně stojící chaty s jednotně orientovaným štítem

spojení objemů

rozbití velkého objemu 

rytmickým členěním fasády 

uskočení fasády 

jednotlivých traktů
akcent vstupního traktu

boční světlo přicházející

do interiéru ze západu

zalamovaná forma

odvozena od tradiční 

venkovské formy 

sedlových střech

difúzní horní světlo 

přicházející do sálu

ze severu



Sousední chatařská osada
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Dispoziční řešení:

Ve shromažďovací budově se v přízemí nachází v severní části velký 
sál, jehož kapacitu je možné navýšit o galerijní prostory, které jsou 
opticky propojeny se sálem prosklenou stěnou, ale současně jsou 
akusticky oddělené proto, aby zde poskytly zázemí pro menší 
skupiny. Pod touto galerií se nachází technické a skladovací zázemí 
sálu. Sál je navržen tak, aby zde mohly probíhat společenské, kulturní 
ale i sportovní aktivity (halové sporty a posilovna).

V jižní části objektu se v přízemí nalézá klubovna, bufet/ kavárna             
a hygienické zázemí. Klubovnu je možné využít jako jeden velký 
společný prostor, popř. je možné jej předělit mobilní stěnou na dvě 
menší místnosti. 2. NP nad těmito prostory je vyhrazeno k ubytování. 
Nachází se zde 5 pokojů s různou velikostí a počtem lůžek (celkem 
25 lůžek) Ložnice jsou orientovány na J, V, Z. Pokoje mají sdílené 
hygienické zázemí (zvlášť pro ženy a muže), které je přístupné             
ze středového schodišťového atria přirozeně osvětleného střešními 
okny. 

Mezi provozními celky sálu a klubovny s ubytováním je umístěn 
spojovací trakt, v němž se nachází hlavní vstup do objektu. Tento 
trakt slouží jako předsálí. Nad částí tohoto traktu se nachází střešní 
terasa s malou zahrádkou. Provozně je propojena v patře jak                    
s ubytováním, tak s galerií nad sálem.  Sezónně zde mohou být 
pěstovány byliny nebo okrasné rostliny. K zalévání je využita voda     
ze střechy. Světlo se do hloubky tohoto traktu dostává pomocí 
bazilikálního osvětlení v ustoupeném šítovém okně orientovaném     
k západu. 

Materiálové a konstrukční řešení

Stejně jako v souboru chatek i v této budově je dřevo užito jako hlavní 
stavební materiál. V případě shromažďovací budovy je použito           
ve formě CLT panelů, které tvoří nosnou konstrukci obvodového 
pláště, ale také pro sloupy, vazníky a ztužidla z křížem lepeného 
dřeva. Systém prefabrikovaných dřevěných dílců umožňuje 
poměrně rychlou a přesnou výstavbu na místě. 
Pro stavbu byl zvolen příčný konstrukční systém. Rozpony 
jednotlivých traktů se opakují v násobcích 1,8 m (3,6 m, 5, 4 m, a 7,2 
m). V sále je k zajištění požadavku variability prostoru použit sloupový 
systém s vazníky a ocelovou rámovou konstrukcí (ze svařovaných 
válcovaných I profilů), která v podélném směru ztužuje konstrukci       
a roznáší zatížení ze střechy do vazníků. Ve zbytku stavby je uplatněn 
příčný stěnový systém ztužen v kolmém směru příčkami. 
V případě této stavby není možné využít vlastních zdrojů dřeva             
pro výstavbu hrubé stavby. Místní dřevo je však použito na finální 
exteriérovou povrchovou úpravu ve formě svislých obkladových 
palubek ze smrkového dřeva. 

klubovna

zvuková

kabina

foyer

W
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sklad
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Slovo závěrem
Praktickým přínosem této práce je ucelený 

pohled a zhodnocení stávajícího chodu 

rekreačního areálu a nastíněné možnosti změn, 

kterými se areál může vydat. Navržené zásahy  

v souladu s ekologickými principy měly za cíl 

zvýšit lukrativnost a žádanost lokality, tudíž          

i ziskovost a návratnost investic. 

Rozfázování jednotlivých návrhů v projektu 

mělo pomoci stanovit priority a návaznosti 

zásahů, které dohromady vedou k ideálnímu 

stavu a udržitelnému chodu areálu pro daného 

provozovatele střediska. 

Pro svou diplomovou práci jsem si vybrala toto 

téma záměrně, jelikož mám k řešenému místu 

osobní vztah. Měla jsem mnohokrát příležitost 

účastnit se řady táborů provozovaných 

organizací Word of Life. Přála bych si, aby má 

práce inspirovala provozovatele k realizaci 

jakéhokoliv z mých nápadů a umožnila užívat 

areál i k aktivitám, na které z provozních důvodů 

zatím areál nestačí.


